



Эссе «Фотография, о которой нам хочется рассказать»

*Номинация: «Дебют отцовства»*

*Руководитель: Устинова Оксана Александровна, воспитатель*

*Участник: Баничиков Николай Викторович, 36 лет*

Наша семья дружная и состоит из четырех человек. Первенец в нашей семье дочь Варвара – любимая папина дочь и мамина помощница. Конечно же, дочь для отца – это очень ответственно, но мне как всем мужчинам захотелось сына.

Мы стали задумываться о втором ребенке и как по заказу 27 ноября 2018 года на свет появился наш любимый сынок.

Как же описать это чудо? У нас маленький сынок, его зовут Тимофей и ему почти четыре года. Это непослушный, шептунный мальчишка, как впрочем, и все в этом возрасте. У него озорной хитрый взгляд и добрая улыбка. Русые волосы Тимоши обычно лежат аккуратно даже без применения расчески, возможно, потому что острижены достаточно коротко. У него маленький носик и ямочки на щеках. Наш мальчик худенький, что приводит в ужас бабушек.

Время так скоротечно...

Как будто только вчера был сделан это снимок, на даче у бабушки.

Лето. Ярко светит солнышко. Как сейчас помню, мы поехали «выгуливать» новый затейливый костюм в виде медвежонка. Наш Тимоша очень любил этот костюм и чувствовал себя в нем героем.

Тот прежний малыш не сравнится с нынешним озорником. Тимоша у нас, скажем так, интересный персонаж. Естественно, любой родитель считает так про своего ребенка. В нем сочетаются две совершенно разные личности. В детском саду он выбрал роль сдержанного, спокойного мальчика, а дома – если «стены не рухнули, то, слава богу»!

Он любит бегать и шуметь, пугать кошку, качаться на качелях, а особенно любит лужи и грязь. Стоит на прогулке немного отвлечься, он тут же найдет себе лужу и попытается в нее забраться. Иногда ему это удается и тогда он за секунду становится грязным, мокрым и счастливым.

Как отец, я, конечно же, хочу и стараюсь вложить в него все то, что дал мне мой отец. Я вожусь с техникой и наш любимый сын рядом со мной. Он в свои четыре года уже совсем неплохо разбирается в технике. Может сидеть рядом, наблюдать и даже немного помогать. Как и все мальчики, наш сын очень любит машины у него их уже полный сундук, но он все равно продолжает заказывать все новые и новые.

Разбирать игрушки – это уже как хобби Тимофея. Малыш, которому всего четыре года, может спокойно и с уверенностью показать и рассказать все комплектующие автомобиля. Ему интересно все, что касается инструментов и электроприборов. Все это он познает под присмотром своих родных.

Несмотря на настойчивый характер и проворство Тимоши, он растет очень ласковым мальчиком. Он может внезапно подойти к маме, сестре и ко мне и сказать: «Люблю тебя».

Больше всего нашему малышу нравится, когда я говорю ему, что он как папа, большой, сильный и смелый. Он во всем старается ровняться на отца, я думаю, это правильно, у мальчика должен быть пример. При всей его активности он также очень ласковый ребенок, любит обниматься и всегда жалеет, если кому-то больно.

Я очень его люблю и надеюсь, что мне хватит мудрости и терпения воспитать из него настоящего мужчину.

Тимоше только четыре года. Впереди нас ждет еще много чего интересного.